

РОЗРАХУНОК  
обсягу заборгованості з різниці в тарифах на

теплову енергію, послуги з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води, послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води, що вироблялися, транспортувалися та постачалися НАСЕЛЕННЮ та/або іншим підприємствам теплопостачання, що постачають теплову енергію, надають послуги з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води, послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води, населенню)

Комп'ютерне підприємство по експлуатації теплового господарства "Тепловик" (Старокосятинцівської міської ради, код з'єднано ЄДРПОУ 41151464  
(найменування суб'єкта господарювання, код з'єднано з ЄДРПОУ)

(гривень)

1	2	3	4	5	6	7
Період утворення заборгованості з різниці в тарифах	Фактичні випусканих зліток із затвердженої (встановленої) тарифами, крім суми проведених перерахунків та коригувань	Фактичні витрати (з урахуванням витрат інвестиційної діяльності та фінансових витрат, пов'язаних з інвестиційною діяльністю) на теплову енергію, послуги з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води, послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води, що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню та/або іншим підприємствам теплопостачання, що постачають теплову енергію, надають послуги з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води, послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води (включено)	Різниця між фактичними витратами та фактичними надрукуваннями (гр. 1-гр.2)	Суми трансфертів та фінансової допомоги з державного бюджету, фактично отриманих для фінансування витрат, які безпосередньо пов'язані з операційною (експлуатаційною) діяльністю суб'єкта господарювання, зокрема витрат згідно із об'єднаними експлуатаційними тарифами, пов'язаних у розрахуноків тарифів, на явній відсутності заборгованості з різниці в тарифах	Сума коштів, фактично отриманих, та/або тис. що підлягають відшкодуванню з державного бюджету на рішення суду з настанням задоволеною суб'єкту господарювання шкодою через незаконні рішення, дії чи бездіяльність органів державної влади та/або органів місцевого самоврядування, їх посадовців і службовців осіб	Обсяг заборгованості з різниці в тарифах (гр. 4 - гр. 5 - гр. 6)
3 1 січня 2024р. по 31 березня 2024р. (станом на 1 квітня 2024р.)	21 807 138,41	33 380 500,78	11 573 362,37	-		11 573 362,37
Усього:						11 573 362,37

Директор  
(посада керівника суб'єкта господарювання)  
Головний бухгалтер  
Економіст

Душено О.С.  
(підпис)  
Бажук А.А.  
(підпис)  
Міхайличук Л.В.  
(підпис та прізвище)



Підприємство виконує об'єкти заборгованості з різниці в тарифах задіявшається без урахування доходу на додану вартість